みやま市地域公共交通活性化協議会及びみやま市地域公共交通会議 第9回会議

日時: 平成30年6月25日(月)14時

会場:みやま市役所西館 第3会議室

次 第

- 1 開 会
- 2 議事
 - (1) 報告事項
 - ①第8回会議録(要点筆記)の確認
 - ・みやま市地域公共交通活性化協議会
 - ・みやま市地域公共交通会議
 - ②平成29年度みやま市地域公共交通活性化協議会事業報告について 資料1
 - ③平成29年度みやま市地域公共交通活性化協議会収支決算及び会計監査報告について 資料2
 - ④地域公共交通網形成計画について
 - ⑤平成30年度地域内フィーダー系統確保維持計画変更届について資料3
 - ⑥バスの利用状況報告 資料4
 - (2) 協議事項
 - ①みやま市地域公共交通活性化協議会規約等の改正について資料5-1、資料5-2
 - ②平成30年度みやま市地域公共交通活性化協議会事業計画(案)及び平成30年度収支予算(案)について資料6、資料7
 - ③平成31年度地域内フィーダー系統確保維持計画認定の申請について 資料8
 - ④今後のコミュニティバスについて
- 3 その他
- 4 閉 会